



MESTNA OBČINA KRANJ

ŽUPAN

Slovenski trg 1, 4000 Kranj
tel. 04/ 237 31 02, fax. 04/ 237 31 06

Datum: 27.10.2008

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

**ZADEVA: ODGOVOR NA ZASTAVLJENO VPRAŠANJE NA 19. SEJI SVETA MOK, KI SE
NANAŠA NA ZAPRTI DEL CESTE MED BLAGOVNICO GLOBUS IN DELAVSKIM
DOMOM**

Na osnovi svetniškega vprašanja, ki se je nanašalo na zaprtje ceste med blagovnico Globus in Delavskim domom, vam posredujemo naslednji odgovor:

Mestna občina Kranj se je v preteklosti veliko ukvarjala s problemi, ki so nastajali na cesti med blagovnico Globus in Delavskim domom. Kljub postavljeni prometni signalizaciji o prepovedi ustavitve in parkiranja ter odvoza s pajkom in poostrelega nadzora s strani pristojnega Medobčinskega redarstva Kranj, je bilo avtobusno postajališče nenehno zasedeno z nepravilno parkiranimi vozili, kar je povzročalo težave pri izvajanju javnega mestnega potniškega prometa. Omenjena cesta je bila tudi priljubljeno dirkališče za nekatere voznike, ki so s svojim ravnanjem ogrožali pešce.

Del zaprtega dela ceste bo namenjen izvajalcem obnove blagovnice Globus in sicer za postavitev kontejnerjev in ostalih stvari, ki jih bodo potrebovali pri obnovi. Poleg tega ima Mestna občina Kranj namen območje za pešce razširiti in ga prestaviti na Gregorčičevo ulico (do križišča s cesto med Globusom in Delavskim domom). Kar zadeva zastojev, ki so se občasno v konicah pojavljali na Jelenovem klanecu je v zadnjem času doprineslo tudi dejstvo, da je država obnavljala most čez reko Savo in zato so se vozniki preusmerili na Ljubljansko in Koroško cesto, da so se izognili zastoju pri obnovi mostu. Občasni zastoji na delu ceste od vrha Jelenovega klanca, do križišča z Bleiweisovo cesto se pojavljajo zaradi povečanega števila prehajanj pešcev, ki je posledica preselitve nekaterih služb v novo izgrajeni objekt. Najboljša rešitev za varno prečkanje ceste in bolj tekočega odvijanja prometa bi bila v izgradnji podhoda za pešce.

Ocenjujemo, da zaprtje ceste med Globusom in Delavskim domom nima neposredne povezave z zastoji, ki se občasno predvsem v konicah pojavljajo na delu ceste od Jelenovega klanca, do križišča z Bleiweisovo cesto.

Lep pozdrav!

Pripravil:
Brane SIMENC

mag. Marko Hočevnar
**VODJA ODDELKA ZA RAZVOJ
IN INVESTICIJE**



Damijan Perne, dr.med.spec.psih.

ŽUPAN

zanj

Stane Štraus

PODŽUPAN